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Ata da 5ª (Quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, 

realizada aos 10 (dez) dias do mês de Abril do Ano de 2.023 (Dois mil e vinte e três), às 20h00min 

(vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a presença dos 

seguintes edis:- Fábio Rogério Fagundes, Osvaldo Batista Pirri, Glariston Lima Santos, Moacir 

Batista Pirri, Marcelo Ribeiro Marciano, Carlos Henrique Oliveira Iembo, José Roberto Alves, Carlos 

Alberto Libero e Ed Carlos Clapis, sob a presidência de seu titular Glariston Lima Santos. Havendo 

quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, determinando ao 1º (primeiro) Secretário 

Carlos Henrique a leitura de um versículo Bíblico. Na seqüência o Senhor Presidente determinou a 

Leitura da Ata da sessão anterior, momento este que o Edil Ed Carlos pediu a dispensa da mesma, 

sendo assim, o Senhor Presidente colocou em votação única o requerimento de dispensa da Ata, 

sendo aprovado por unanimidade de votos. Passando para o Expediente Escrito:- Matéria de 

Diversos Nada Constou, MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: Leitura da Indicação nº 008 e 009/2023, de 

Autoria do Vereador Marcelo Ribeiro Marciano. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: Leitura do Projeto de Lei 

n.º 009/2023, de 03 de Abril de 2023, que Dispõe sobre a denominação do Centro Comunitário do 

Bairro Placa 28, localizado na vicinal Prefeito Atílio Sani no Bairro Placa 28 – de Autoria do Poder 

Executivo, Leitura do Projeto de Lei n.º 010/2023, de 03 de Abril de 2023, que Aumenta a vaga 

do cargo de provimento efetivo de Agentes de Combate a Endemias incorporados na lei Municipal 

n. º 103/2019 de 05 de agosto de 2019, de Autoria do Poder Executivo, Leitura do Projeto de 

Lei n.º 011/2023, de 03 de Abril de 2023, que Solicita a abertura de ficha de Dotação 

Orçamentária no Orçamento vigente e dá outras providências – de Autoria do Poder Executivo, 

Leitura do Projeto de Lei n.º 012/2023, de 03 de Abril de 2023, que altera a Lei nº003/2023 que 

estabelece limites de transferências para entidades e dá outras providências – de Autoria do 

Poder Executivo. Após ser efetuada a leitura, o Senhor Presidente de acordo com artigo 199 do 

regimento interno da Câmara Municipal de Sagres, perguntou se algum vereador desejaria 
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apresentar emendas ou substitutivos, momento em que o Vereador Carlos Henrique  apresentou 

Ao Plenário o requerimento de Urgência Especial referente aos Projetos: 009, 010, 011, 012/2023 

para que os mesmos entrassem na Ordem do dia, sendo aceito pelo Senhor Presidente e colocado 

em votação única os requerimentos, sendo todos aprovados por unanimidade de votos. Nada mais 

constando para o expediente escrito, o Senhor Presidente determinou a abertura da Ordem do Dia, 

colocando em votação os  Projetos de Lei 009, 010, 011 e  012/2023 de autoria do poder Executivo, 

sendo os mesmos aprovados por unanimidade de votos pelos presentes a casa. Findo a Ordem do 

Dia, foi aberta a Explicação Pessoal, fazendo uso da Palavra o Vereador Marcelo que fazendo uso 

da tribuna agradeceu a todos os presentes, falou de suas indicações feitas na noite sobre a 

construção dos canteiros centrais na Avenida Republica e Arminda Trindade Ribas, que trará uma 

melhoria importante nesses trechos, trazendo embelezamento a nossa cidade. Marcelo também 

falou de sua indicação no sentido de construção de praça no terreno vazio na esquina da Rua 

Manoel Alves Martins e José Alexandre de lima, pois uma construção ali seria de grande valia para 

os moradores e para as crianças daquela região. O vereador também fez uma indicação verbal ao 

Presidente, para que a mesma fosse encaminhada ao  senhor Prefeito, no sentido de solicitar ao 

Fiscais e responsáveis pela zona rural que acompanhasse de perto os serviços efetuados, pois tem 

tido muita reclamação dos proprietários no sentido de serviço mal feito e serviço não realizado, 

dizendo que a zona rural esta muito esquecida sem uma atenção necessária, sendo que temos 

maquinário e tudo mais e porque não realizar o serviço, Marcelo cobrou essa atenção. Terminou 

sua fala na noite. O vereador Henrique fez uso da palavra e solicitou do senhor Prefeito, devido aos 

acontecimentos ocorridos nos últimos dias, que fosse intensificando a segurança nas creches e 

escolas, mantendo os portões trancados e se possível com um profissional da segurança presente 

nas creches e escolas do nosso Munícipio. O vereador salientou que todas as medidas possíveis 

devem ser tomadas, não que isso vai acontecer em nosso município, mas toda precaução é 
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importante nesse momento. Com essa fala terminou o Vereador Henrique. Neste momento o 

Presidente Glariston, convidou o Vereador Ed Carlos Vice Presidente, para que assumisse seu 

posto para que o mesmo fizesse uso da tribuna, momento em que falou das indicações do 

Vereador Marcelo dedicando seu total apoio, principalmente nas que diz respeito aos canteiros 

centrais e disse que seria muito bacana e embelezaria nossa cidade, em todas as ruas que tem 

canteiro central, a iluminação fosse nos canteiros centrais. Glariston parabenizou o executivo, pelo 

envio de alguns Projetos sanando problemas de nossa gestão, como por exemplo o do ticket que 

tira os servidores do prejuízo quando tira suas horas extras, e espera que essa é uma das primeiras 

mudanças no vale alimentação e que outras mudanças virão. Glariston frisou também sobre a 

denominação do salão do bairro placa 28, na figura do saudoso João Silva, que foi praticamente um 

dos fundadores do bairro. O Vereador falou da importância de projetos como o aprovado na noite, 

que aborda a situação dos portadores de autismo, na qual isso é uma questão atual que muito afeta 

a população mundial, falando de reuniões realizadas com setores da administração tentando 

abordar esse assunto de grande relevância na atualidade. Glariston mencionou reunião na próxima 

semana com todos seguimentos da sociedade para abordar esse assunto, aproveitou e convidou a 

todos para estarem presentes, terminando sua fala e desejando um boa noite. Na noite fez uso da 

palavra o vereador Carlos Libero cumprimentou a todos e agradeceu a todos presentes. Carlos 

falou da situação dos professores que sofre para descontar suas horas de HTPC, haja vista que os 

mesmos não tem como justificar essas horas e acaba perdendo no ticket também, então solicitou 

uma medida do executivo. Carlos falou também dos portadores de autismo, e sabe o quanto é difícil 

uma família receber um diagnostico de autismo na família. Carlos disse que a sensação do chão 

abrir e entrarmos dentro, mas em contra partida temos que amar essa criança, respeitar e cuidar 

com todo carinho, nesse sentido temos que ter pessoas preparadas para receber e lidar com essas 

crianças fazendo com que insira elas no convívio social e tenha uma vida normal como qualquer 
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outra criança, afinal são crianças inteligentíssimas e dóceis e capaz de viver normalmente junto a 

sociedade. Falou do Projeto do Tarcísio Governador de São Paulo, com o plano de ação com todos 

os setores da administração pública concernente ao assunto. Esse plano coloca em pauta qual o 

tipo de profissional para lidar com essas crianças e preparar não só a criança, mas também a 

família a escola e todos os segmentos da sociedade que precisa desenvolver pessoas e famílias 

capacitadas para lidar com essa situação. Carlos lembrou que o autismo é uma síndrome e são 

pessoas normais e devem ser cuidadas, amadas e respeitadas e partir de nós poder publico os 

planos de ações para acompanhar e instruir as famílias a lidar com essa síndrome. Terminou sua 

fala desejando um boa noite. O senhor Presidente comunicou a data da Próxima sessão Ordinária 

que ocorrerá no próximo dia 20 de Abril de 2023 as 20h00hrs, Nada mais havendo a tratar deu por 

encerrada a Sessão. Do que para constar eu- ___________________________(Carlos Henrique 

Oliveira Iembo) 1º Secretário, lavrei a presente ata que lida e achada conforme será assinada. Sala 

das sessões, 10 de abril de 2.023.                                                                                                                                                                                                                                                      

Plenario Nicolau Gomes Ribeiro 10 de Abril de 2023 

 

 

 

_________________________ 

Glariston Lima Santos                         
Presidente     

 

 

___________________________                                               _____________________ 
Carlos Henrique Oliveira Iembo                                                    Carlos Alberto Libero 

1º Secretário                                                                               2º Secretário 
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